
Sarapiston ja Kuokkalan asukasyhdistys ry                          

VUOSIKOKOUSPÖYTÄKIRJA 

Aika: tiistai 24.6.2025 klo 18:00 – 19:45 

Paikka: Museoraitin vohvelikahvila 

Läsnä 13 henkilöä: kts. erillinen liite (Liite 1) 

Ennen kokouksen virallista osuutta syötiin ensin vohvelit ja sitten kunnanjohtaja Noora Pajari 

esittäytyi ja piti puheenvuoron. Myös yleisöllä oli mahdollisuus esittää kysymyksiä ja niitä tuli 

paljon mm. asuntomessuista, joukkoliikenteestä, yhteisöjen talosta ja kaavoituksesta. 

Kunnanjohtajan jälkeen Antero Korhonen kertoi alueen historiasta ja yhdistyksen alkuvaiheista. 

1. Kokouksen avaus 

Yhdistyksen puheenjohtaja Eero Ruotsila avasi kokouksen 19:23.  

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

3. Kokouksen puheenjohtajan, sihteerin, pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Eero Ruotsila, sihteeriksi Timo Oksjoki ja 

pöytäkirjantarkastajiksi sekä tarvittaessa ääntenlaskijoina toimimaan Anneli Kallio 

(Muuntajapolku 3) ja Ria Kuparinen (Rekolantanhua 5 A 4). 

4. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 

Työjärjestys hyväksyttiin muutoksin. Poistettiin kokouksen työjärjestyksen lopussa olleet 

erikseen mainitut kunnanjohtaja Noora Pajarin ja Antero Korhosen puheenvuorot, koska ne oli 

jo ennen kokouksen varsinaista alkua. 

5. Toimintakertomuksen hyväksyminen vuodelta 2024 

Puheenjohtaja kävi läpi toimintakertomuksen. (Liite 2) 

Toimintakertomus hyväksyttiin aiemmin tehdyin muutoksella. 

6. Tilinpäätös ja toiminnantarkastajan lausunto 

Puheenjohtaja luki toiminnantarkastajan lausunnon ja tilinpäätös oli nähtävillä. Tilinpäätös 

hyväksyttiin. 

7. Vastuuvapauden myöntäminen 

Yhdistyksen hallitukselle myönnettiin vastuuvapaus. 

 



8. Toimintasuunnitelma 2025 

Puheenjohtaja esitteli toimintasuunnitelman vuodelle 2025. (Liite 3) 

Antero otti esille, että valokuituremontti on valmistunut ja vaihdetaan tilalle katuvaloremontin 

seuraaminen. 

Suomen luonnon päivä leikkikentällä järjestetään 30.8. 

Toimintasuunnitelma hyväksyttiin edellä mainitulla muutoksella. 

9. Taloussuunnitelma 2025 ja jäsenmaksu 

Puheenjohtaja esitteli taloussuunnitelman ja se hyväksyttiin. (Liite 4) Jäsenmaksu säilyy 

hallituksen esityksestä edelleen 5e/talous. 

10. Puheenjohtajan valinta 

Sarapiston ja Kuokkalan asukasyhdistyksen puheenjohtajana jatkaa Eero Ruotsila. 

11. Hallituksen jäsenten ja varajäsenten valinta 

Yhdistyksen hallitukseen valittiin Teemu Varsamäki, Timo Oksjoki, Aila Ruhala ja Juuso Pekkala. 

Varajäseninä Ria Kuparinen, Antero Korhonen, Jari Kiiski ja Jutta Haavikko. 

12. Toiminnantarkastajan ja varatoiminnantarkastajan valinta 

Toiminnantarkastajaksi valittiin Erkki Lehtomäki ja varalle Maarit Harsu. 

13. Muut mahdolliset asiat 

Oksasilppurin osto 

Juusolla olisi myydä oksasilppuri. 

Päätetään ostaa käytetty oksasilppuri. 

Hallitus selvittää kokouksessaan käytännön asiat kokouksessaan. 

Kierrätyspöntöt Salen pihalle/vaihe 

Tähän ei mitään uutta päivitystä. Jätetään aihe toistaiseksi ja annetaan Salen nyt ensin 

rakentua. 

Kierrätyspäivä 

Suomen luonnon päivän yhteydessä voitaisiin järjestää. Aila ja Ria sopivat järjestelyistä 

14. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19:57. 

 

 



Vakuudeksi 

 

________________________    _________________________ 

pj. Eero Ruotsila     siht. Timo Oksjoki 

 

Pöytäkirjan oikeaksi todistavat 

 

_________________________   __________________________ 

Ria Kuparinen      Anneli Kallio 


